WHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALWNTA KAPTEPA U KNN 111.5858.1/333.5858.1

e | vomm | iR, | nemEt | moam |

Volkswagen | Crafter | 2017- | 2.0TDI(140 n.c.) | MK i

| i | 2.0TDI(177 n.c.) ! i

MAN " TGE3.180 2017- ' 2.0TDI(177 n.c.) * MKIIN ’
banka

Maitka 3aknagHas
M8x100/20

FaiKa 3aknanHan
MB8x90/45

aiika dukcupyemasn

M8x100/20

T™N
NPMBOJA

MEPEOHWIA

NEPEAHWIA

aika kneteeaa M6

laiika dukcupyemas M8

Bont M6x25

km M8x25

Waiiba &

WHCTPYKUMA No ycTaHOBKe:

CocTae uzgenua:

1
i
1. ¥eTaHOBKUTL B OTBEPCTHA (A) raikm dvkcupyemuie M8 1 saxpenuTe Ganky Gontamm HaumeHoeaHwe : Kon-eo E MomMeHT aaTamKn
h;afnsuum ] Bont MEx25: 4WT i Q8 HM
! POBaTE WTATHRIA kpenex (B) W 3aduicHpoBaTe rafky knetesse MB. H 8 H
3. YeTanosuTL raikm 3axnagmsie MBx100/20 van oteepeTrami (B) U BRPYTHTE BOnThl Bont M8x25 ¢ Wwr i 24.0Hw
MBx25 na 2-3 obopora. Waiba ME : 4 wr. :
4. YeranonuTs rafky saknaanyio MEx00/45 wan oreepcries (0) v pxpyTHTE GonTel MBx25 WarGa Ma: Bwr |
Ha 2-3 oBopora, laiika knetesan MG: 4 wWr |
5. YETAHOBMTS JALLMTY: Ja0HKK HACTE JABSCTH HA YCTAHORMEHHEE BonTe MBx25, laitka GukcHpyeman M8: 2wt |
ﬁaﬁ“w ?Nupanum K Ennu;ﬁﬁomﬂuu MBx25, nepeaHion YacTe JagurcHposaTe GonTamu Faiika saxnaguas MBx100/207 2wr |
K rafxam kneressivM ME. anHa 'oquwr !
6. 3aradyTe GoNTel ¢ HeoBKOAKMBIM YCHNHEM. rhE g Maégﬁ:g: 1 wr. E
FawwmTta 1 wr.

I'Ipc:ussunmenb BNpaBe BHOCHUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMWIO 3aLLMTEL.

TexHu4eckas noaaepkka: supp@rivalauto.com



